

Ref/ LICITACIÓN PÚBLICA N°. 01/2024 CONSTRUCCIÓN DE LA ESTACION DE TRANSFERENCIA DE RESIDUOS SÓLIDOS DE LASCANO.

ACLARACIÓN No. 1

Pregunta 1) Se le solicita a la Administración fijar visita opcional a los oferentes.

Respuesta: Se fija visita para el día 22 de enero de 2024; hora 9:30.

Pregunta 2) Se le consulta a la Administración si cuenta con los volúmenes de Movimiento de Suelo para equiparar alcances de los oferentes.

Respuesta: No se dispone. La obra de movimiento de suelo es completamente de aportación de material. Los volúmenes de aporte de material se pueden estimar de planos.

Pregunta 3) Se le consulta a la Administración el esquema de pintura que deberá tener el Galpón metálico.

Esquema de pintura:

- Estructura metálica: 2 manos de fono antioxido y 2 manos de esmalte sintético*
- Paredes y techo de chapas galvanizada: no lleva pintura.*
- Correas de techo: galvanizado, no lleva pintura.*

Pregunta 4) Se le consulta a la Administración, en caso de que los metrajes indicados varíen, ¿se pagará por metraje efectivamente ejecutado? ¿cómo se pagará la diferencia? Respuesta:

Respuesta: Los pagos serán conforme precios finales informados en el Cuadro de Precios, para cada ítem, según adjudicación de la Administración, conforme Formulario 3 que completa el Oferente. No aplica pago por precio unitario.

Pregunta 5) Se le consulta a la Administración, en caso de ser necesario una sustitución de suelo, ¿como se pagará ese trabajo? ¿en que rubro se cotizará de manera unitaria?

Respuesta: Forma parte del ítem 1 numeral 1.1 del cuadro de precio. No se pagará trabajo adicional.

Pregunta 6) Se le solicita a la Administración estudio de suelos de la zona para mejor estudio del Movimiento de suelos.

Respuesta: No se dispone. El oferente podrá realizar cateos a su costo previo a la presentación de la oferta y/o previo al inicio de los trabajos.